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/^aj vam bo - bvc.zMC.jno Lepo. T) praznikih, osah dan, ose Leto.
spoštujemo T)as, zato T)am voščimo in ~Oam privoščimo 

vel miru, prostega časa, 'družinske topline ter sreče in zdravja.

Občina ČŠjorišnica

župan

č}ože Koket
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UVODNIK

eto je naokrog in pred vami je še 
zadnja številka občinskega 

B^glasila v tem letu. Ko gledam 
nazaj, se sprašujem, kam je tako hitro 
šlo vseh dvanajst mesecev, vseh 365 
dni. Prelistavam svoj koledar, se v 
mislih vrnem tja na začetek leta in si 
poskušam priklicati mesec za 
mesecom. Ugotovim, da so dnevi 
vendarle bili velikokrat naporni, da smo 
skupaj s svetniki in občinsko upravo 
delali dolgo v noč, se trudili zmeraj 
iskati najboljše rešitve in vzpostavljati 
konstruktiven dialog. Rezultati našega 
dela, ki jih lahko danes z velikim 
veseljem pokažemo občanom, 
odtehtajo vsak dvom, da smo sprejeli

prave odločitve. pa pozabili tudi na urejanje okolice na
Veliko seje postorilo v tem letu in če bi pokopališčih v Gorišnici in Cirkulanah, 
želel našteti vse, bi bilo prostora, ki mi Na tem mestu bi se želel iskreno 
je odmerjen za uvodnik premalo, zato zahvaliti občinski upravi. Kljub temu, 
bom zapisal le nekaj najpomembnejših, da lahko občino Gorišnica štejemo že 
Kanalizacija v Cirkulanah je kar med srednje velike občine, imamo 
dokončana, čakamo le še na uporabno malo zaposlenih, ti pa opravijo veliko 
dovoljenje, trenutno pa se izvaja dela, med drugim se občina prijavlja 
kanalizacijski sistem tudi v Zamušanih. tudi na različne javne razpise, kar delo 
Končali smo z izgradnjo cest občinske uprave še dodatno obremeni. 
Medribnik, Gruškovec, Zamušani, Kot župan sem zelo zadovoljen, da 
Pristava, Slatina, Meje in Moškanjci; lahko delam v takšni sredini, ki je 
cesta Gradišča v skupni dolžini 3000 zmeraj pripravljena na nove delovne 
metrov, smo želeli delno asfaltirati še naloge. Zahvala gre tudi vsem 
letos, pa nam je vreme zagodlo, zato jo svetnicam, svetnikom, nadzornemu 
bomo dokončali spomladi, leta 2006. S odbom, vsem, ki delujejo v raznih 
ponosom lahko povem, da nam je odborih in dmštvih, skratka vsem vam s 
letošnji občinski praznik prinesel tudi katerimi sem v letošnjem letu 
novo občinsko stavbo s prepotrebno sodeloval, saj se vsi skupaj tmdimo za 
kulturno dvorano. V stavbi občine dobrobit naše občine, 
uspešno delujeta tudi dva poslovna Za konec bi želel zapisati še nekaj besed 
prostora. Za industrijsko cono v o predvideni delitvi občine. Z 
Moškanjcih za izvedbo del na občinskim svetom smo se dogovorili, 
infrastmkturi smo že izbrali izvajalca, z da pred izvedbo referenduma v mesecu 
nekaterimi kupci zemljišč pa smo že januarju, ne bomo izvajali nobenih 
podpisali pogodbe. Dokončanje tudi aktivnosti. Pri odločanju za ustanovitev 
del razsvetljave v Moškanjcih, čeprav nove občine prepuščamo vso legitimno 
smo nanjo čakali več kot leto dni, saj pravico občanom cirkulanske strani, 
smo si zaradi magistralne ceste morali Tudi v letu, ki prihaja, bomo še naprej 
pridobiti ustrezne projekte in gradbeno delali v dobrobit občanov in se trudili za 
dovoljenje. Veliko je bilo postorjenega usklajen in celostni razvoj občine. Vam, 
tudi na področju vzdrževanja cest in dragi občani, pa želim prijetne božične 
objektov (velja omeniti poslovni objekt praznike in uspešen skok v leto 2006! 
v Muretincih), prvi letošnji sneg je že 
»zaposlil« našo zimsko službo, nismo Jože Kokot

Delavci 
občinske uprave

VESTI IZ VASI
je glasilo občine Gorišnica, ki glasilo tudi izdaja, odgovorna oseba župan, Jože Kokot.
Fotografije: Foto Laura, Davorin Zorli, avtorji prispevkov, arhiv.
Računalniški prelom: ALINEA, Davorin Zorli s.p..
Tisk: MA tisk d.o.o. Maribor.
Naslov uredništva:Občina Gorišnica, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica, telefon: 02/743 11 11, e-mail: obcina.gorisnica@siol.net. 
Naročanje oglasov:Alinea, Davorin Zorli s.p., 2272 Gorišnica 80, fax:02/743 02 10, e-mail: alinea@siol.net.
Po mnenju Urada vlade RS se glasilo Vesti iz vasi šteje med proizvode, za katere se plačuje DDV po stopnji 8,5%.
Glasilo VESTI IZ VASI je vpisano v evidenco javnih glasil, kijih vodi Ministrstvo za kulturo, pod zaporedno številko 1509. 
Tiskano decembra 2005 v 2000 izvodih.
Naslednja številka bo izšla predvidoma aprila 2006. Prispevke za naslednjo številko pričakujemo do konca marca 2006.
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praznik kulture

Dan kulture
Številna priznanja Lojzetu Matjašiču, častnemu občanu občine Gorišnica

^ W nedeljo, 11. decembra, je v 
\W organizaciji Območne izpostave 

w javnega sklada za kulturne 
dejavnosti RS Ptuj in pod pokro
viteljstvom občine Gorišnica potekal Dan 
kulture v Gorišnici, izveden v čast 
Lojzetu Matjašiču, častnemu občanu 
občine Gorišnica, ki je na ta dan prejel 
najvišje priznanje na področju ljubi
teljske gledališke in lutkovne dejavnosti - 
Linhartovo plaketo. Plaketo mu j e podelil 
direktor Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti RS Igor Teršar. Sama 
prireditev je izzvenela v pesmih 
Mešanega pevskega zbora PD »Ruda 
Sever« Gorišnica pod umetniškim 
vodstvom Alenke Šuman. Dramska 
sekcija PD »Ruda Sever« Gorišnica je 
lepo izvedla odlomek iz dela Izgubljeni 
dežnik, Kulturno društvo »Simon 
Gregorčič« Velika Nedelja je nasmejalo z 
odlomkom dela Trije vaški svetniki, 
dramska sekcija KD Cirkulane pa z 
izvedbo odlomka iz Gospe ministrice 
(glavna igralka Ana Črnivec jeza to vlogo 
že prejela Linhartovo značko). Vsa delaje 
režiral in v njih tudi igral Lojze Matjašič. 
Prisotne pa je navdušil prav Lojze 
Matjašič z odlomkom iz dela Ivana 
Cankarja Hlapec Jernej, ki gaje doživeto 
uprizoril ob pomoči dramske sekcije PD 
»Ruda Sever« Gorišnica. Prireditev je 
povezovala Nataša Vodušek, vodja 
Območne izpostave JS za kulturne 
dejavnosti RS Ptuj. Lojzetu Matjašiču je 
za visoko priznanje čestital tudi župan 
občine Gorišnica Jože Kokot. Se veliko 
zdravih in zadovoljnih let ter užitka v 
umetniškem ustvarjanju pa mu želimo 
ljubitelji kulture.

Antonij a Žumbar

Lojzetu Matjašiču jeLinhratovo plaketo izročil Igor Teršar

Linhartova plaketa
najvišje priznanje Javnega Sklada 
Republike Slovenije za kulturne dejavnost 
Lojzetu Matjašiču
jk Wa podlagi Pravilnika o Gregorčič Velika Nedelja, Kulturnega 
I\Ipriznanjih Javnega sklada RS društva Cirkulane ter Miroslava 

M m za kulturne dejavnosti Lucija, Zlatka Šugmana in dr. Rajka 
(Ljubljana, 22/1/2002), javnega Šugmana, zanje Območna izpostava 
razpisa za zbiranje predlogov za Javnega sklada RS za kulturne 
podelitev priznanj Javnega sklada RS dejavnosti Ptuj, ter sklepa komisije za 
za kulturne dejavnosti, predloga priznanja za področje gledališke in 
Občine Gorišnica, dramske sekcije lutkovne dejavnosti z dne 16/3/2005 se 
Prosvetnega društva Ruda Sever gospod Lojze Matjašič odlikuje z 
Gorišnica, Kulturnega društva Simon Linhartovo plaketo Javnega Sklada

Republike Slovenije za kulturne 
dejavnosti.

V krajšem kulturnem 
so sodelovale 
skupine 

iz Cirkulan,...

Gospod Lojze Matjašič, rojen 
(7/5/1928) v Gorišnici, je opravljal 
različne poklice, ves prosti čas pa je 
posvetil gledališču.
Na odrske deske je prvič stopil že v 
četrtem razredu osnovne šole. 
Prosvetno društvo Zarja (pod vodstvom 
Danijela Šugmana) je bilo daleč najbolj 
poznano gledališko društvo v tem delu 
Slovenije. Celo med okupacijo so mladi 
gledališki navdušenci uprizorili dve 
vaški igri.
Po vojni seje Matjašič dejavno vključil
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v kulturno društvo Svoboda Ruda 
Sever Gorišnica in z Linhartovim 
Matičkom osvojil prvo mesto na 
repulbliškem tekmovanju. Leta 1950, 
po uspešno opravljeni avdiciji, j e postal 
poklicni igralec v ptujskem gledališču 
do njegove ukinitve leta 1958. Odigral 
je 59 vlog, med drugim Ferjana v 
Razvalini življenja, Lovra v Desetem 
bratu, plemenitega Kalba v Kovarstvo 
in ljubezen, Liesota v Prebrisani norici,
Stevana v Vozlju, Arthurha Thousenda 
v Dedinji, Piccolominija v Celjskih 
grofih in tako dalje.
Po ukinitvi poklicnega gledališča je še 
dolga leta vodil ptujsko amatersko 
gledališče, kjer je odigral še 40 vlog, 
več del pa tudi režiral. Ob 25-letnici 
svojega gledališkega dela je odigral
hlapca Jerneja. e _ _ _ _
Ob tem je kot igralec in režiser pomagal SeVCrjCVa Nagrada Z3 IfitO 2005
mnogim gledališkim skupinam, zlasti » **
na Ptujskem (Apače, Dornava, Ptujska _ ....
gora, Destrnik, Bukovci, Lovrenc na ^ tokovna komisij a za podelitev nagrad ljubiteljske in predstave na prostem,
Ptuiskem noliul Veliko ie seveda delal Xskada Staneta Severja, ki sojo letos priljubljen pa po priložnostnem Ptujskem polju). veliko je seveda delat ^sestavljali dramaturginja Mojca upodabljanju mitoloških, ljudskih in
tudi v Gorišnici in Cirkulanah, zadnja Kreft,igralci Jožica Avbelj, Alenka Bole komičnih junakov.« Letos je nagrajenec
leta tudi v Veliki Nedelji, kjer je razvil Vrabec in Janez Starina ter dramaturg Alen ponovno postavil na domači oder pravljico
gledališče na prostem. Postavil je Jelen se je odločila, da nagrado za Josipa Lavtižarja Darinka, kakor o jo pred
Žižkovo Miklovo Zalo, Pod svobodnim ustvarjanje v slovenskem ljubiteljskem šestdesetimi leti odigrali na domačem
soncem (v lastni dramatizaciji), gledališču ob svoji 60-letnici bogatega in skednju v Gorišnici.
Kreftove Celjske grofe in Pasijon. raznovrstnega gledališkega udejstvovanja
Lojze Matjašič je eden najpomem- prejme igralec in režiser Lojze Matjašič, povzeto po dnevniku Delo, 
bnejših gledaliških ustvarjalcev pri nas. ^an Prosvetncga društva Ruda Sever iz 17. december 2005 
Na vse načine se posveča uveljavljanju ?<™e- Kot so zapisal, predlagatelj, iz 
gledališke dejavnosti v svojem okolju. gledališkega delavca, igralca in režiserja (v 
Za svoje delojeze prejel vrsto priznanj. času poklicnega Gledališča Ptuj, 1954 58,
Linhartova plaketa, priznanje Javnega rudj njegovega poklicnega igralca), ki je 
sklada RS za kulturne dejavnosti za razdajal svoje življenje Taliji in širil med 
življenjsko delo, naj po svoji moči ljudmi na Ptuju, Dravskem in Ptujskem 
opozori na njegov nepogrešljivi polju ter v Halozah gledališko omiko. Na 
prispevek na področju ljubiteljskih tem koncu Slovenije ga bodo pomnili po 
kulturnih dejavnosti. številnih vlogah, saj je v njegovi odrski

biografiji zapisanih 162 različnih vlog ter 
125 režij. Znanje tudi kot humorist in avtor
odrskih priredb ali dramatizacij za 5^.^. nagrajenci „ |et„ 2005IgorTeršar, 

direktor sklada
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knjiga o Belanih

Izšla je knjiga Cirkulane - svet Belanov
X W skladu z napovedmi sta 
\M založnik Halo d.o.o. Cirkulane 
w in uredniški odbor na Barbarin 

praznik v nedeljo, 4. decembra 2005, 
predstavila javnosti prvo knjigo, ki na 
široko zajema zgodovino, sedanjost in 
prihodnost prebivalstva cirkulanskega 
okoliša. Knjiga s svojim naslovom 
vzpodbuja domačine, da razmislijo, 
zakaj jim sosedje rečejo Belani in ali ni 
to ime morda celo sprejemljivo za 
prebivalce vseh trinajst naselij v 
nameravani samostojni občini 
Cirkulane. Predstavitve knjige se je v 
večnamenski dvorani v Cirkulanah 
udeležilo preko tristo ljudi, kar je 
nenavadno lepo število za tak kraj in za 
tovrstne prireditve. Člani domačih 
društev so s petjem, muziciranjem in 
recitiranjem odlomkov iz knjige 
pomagali ustvarjalcem knjige pričarati 
čudovit dveumi program, ki so ga 
popestrili najmlajši iz vrtca in osnovne 
šole.
Izid knjige na ta dan je bil načrtovan že 
pred enim letom, ko sta založnik in 
uredniški odbor podpisala pogodbo. 
Zadnje leto je potekalo zelo intenzivno, 
saj je pri ustvarjanju knjige aktivno 
sodelovalo preko 50 ljudi, v ozadju pa še 
mnogo več. Jernej Golc, direktor Halo 
d.o.o., kije izdajatelj in založnik knjige, 
je slikovito orisal sodelovanje 
pobudnikov in tvorcev knjige v zadnjih 
dveh letih in opozoril, da v dolgi verigi 
nalog in obveznosti ni popustil nobeden 
bistveni člen. Zato je knjiga nastala v 
predvidenem roku. Po dosedanjih 
ocenah je zelo kakovostna in je po 
obsegu presegla vsa pričakovanja: 450 
strani formata A4 in okoli 170 slik in 
grafik samo potrjujejo, da so avtorji 
opravili svoje poslanstvo zelo resno in da 
so zbrali ogromno gradiva, od katerega 
velika večina doslej še ni bila objavljena. 
Kar 38 strokovnih in znanstvenih 
člankov je našlo mesto v knjigi, razen 
tega pa še 8 odlomkov iz literarnih 
stvaritev domačinov in 4 ilustracije 
originalnih likovnih del belanskih 
Haložanov. Nastajanje knjige je vodil 9 - 
članski uredniški odbor z mag. Martinom 
Prašničkim kot glavnim urednikom in 
člani: Franc Tetičkovič, Marija Hemja 
Masten, Diana Bohak Sabath, Mira 
Jerenec, Franc Milošič, Jože Klinc, 
Branko Majhen in Jernej Golc. Besedila 
je lektorirala Marija Mir Milošič,

izvlečke in povzetke pa je prevedel 
Mihael Koltak. Oblikovno zasnovo in 
izvedbo sta prevzela Nina Milošič in 
Franc Milošič. Knjiga ima nadvse 
imeniten zaščitni ovitek, na katerem sta 
fotografiji Cirkulan in grozdnega 
simbola Haloz avtorjev Branka 
Ambrožiča in Cirila Ambroža.
Od skupnega števila oseb, ki so aktivno 
ustvarjale knjigo o Cirkulanah in 
Belanih, je po gornji specifikaciji kar 21 
rojenih v teh krajih, 4 so potomci tu 
rojenih rojakov, 5 je takšnih, ki 
službujejo v kraju, ostalih je torej 23. Če 
k sodelujočim 30 »domačinom« 
prištejemo še nekatere rojake, ki tokrat iz 
različnih razlogov pri nastajanju knjige 
niso sodelovali, so pa tega zmožni in 
voljni, šele lahko ugotovimo, kakšen 
človeški ustvarjalni potencial 
premoremo Belani. Ne bi smelo biti torej 
vprašanje, če bo še kdaj izšla podobna 
knjiga, v kateri bi našlo mesto vse tisto, 
čemur smo se zaradi omejenega prostora 
morali odreči tokrat, in še morda kaj več, 
kar bo zahteval čas.
Predstavitev knjige je bila nekoliko 
drugačna kot običajno. Urednik in avtorji 
niso govorili o objavljenih prispevkih 
sami, ampak so krajše odlomke iz 
prispevkov prebirali domači mojstri 
besede Ana in Gordana Črnivec, Miro 
Lesjak in Tonček Žumbar. Ob

prekinitvah so trije domači vinogradniki 
Zvonko Amečič, Komad Janžekovič in 
Jernej Golc (v imenu Robija Pungračiča) 
predstavili svoja najboljša vina in prav vsi 
prisotni v dvorani so jih lahko v zmerni 
količini okušali. Kot smo že zapisali, so 
vmes prepevali Mladi veseljaki, Ljudski 
pevci in Pevski zbor, zapeli so tudi malčki 
iz vrtca in zaigrali šolarji ter Tamburaši iz 
Cirkulan.
Pohvaliti velja sceno. Dogajanje se je 
menjaje odvijalo na velikem odru, kjer 
so nastopali zbori in skupine ter bralci 
odlomkov, na improviziranem malem 
odru pa so se vrstili avtorji knjige, 
uredniški odbor in gostje, ki so z 
navdušenjem govorili o lepem dogodku 
v Cirkulanah. Zupan občine Gorišnica, 
Jože Kokot, je v svojem pozdravnem in 
zahvalnem govoru z rahlo ganjenostjo 
pohvalil ustvarjalce knjige in prisotnim 
zaželel svetlo prihodnost, ne glede na 
to, če bo belansko območje v 
prihodnosti še v sestavu skupne ali pa si 
bo izposlovalo samostojno občino 
Cirkulane.
Dan je z Barbarčani preživel tudi 
poslanec v državnem zboru, g. Branko 
Marinič. Opazil je prizadevne Belane in 
pohvalil znake optimizma ter razvojno 
vizijo domačinov ter zagotovil 
vsestransko politično pomoč, ki jo
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poslanec svojim volivcem lahko nudi.
Brez zadržkov lahko zapišemo, da je 
predstavitev knjige vseh knjig o 
Cirkulanah in Belanih, ki so jo z 
združenimi močmi pripravili in izvedli 
agencija Halo d.o.o., uredniški odbor, 
posamezniki in posameznice ter 
skupine domačega kulturnega in 
drugih društev, zelo uspela. Številni 
udeleženci niso skoparili s pohvalami.
Ni dvoma, da gre za dogodek, ki sta ga 
uredniški odbor in založnik pred, med 
in po predstavitvi drug drugemu 
izražala na naslednji način: brez vas ne 
bi bilo knjige. In taka vzajemna 
priznanja so zares dober znak in lahko 
služijo mnogim za zgled. Poglobljene 
odmeve na vsebino knjige seveda 
lahko pričakujemo šele, ko jo bodo 
bralci in morda tudi kak kritik 
temelj itej e pregledali in prebrali.
Povedati velja tudi, da še nobena knjiga 
ni izšla brez napak in tudi mi si ne
delamo utvar, daje knjiga Cirkulane - Cirkulanah. Potrebno je zapisati, daje sprejemljivi ceni so pripomogli tudi 
Svet Belanov brez napak. Za vse občina Gorišnica s svojim denarnim avtorji in člani uredniškega odbora, ki 
napake in morebitne nevšečnosti se prispevkom v višini 2,5 mio sit so se odrekli honorarjem za ustvarjanje 
prizadetim opravičujemo. omogočila založniku, da je za knjige. Tako velikodušna je bila kar
Trženje knjige je v pristojnosti Lokalne gospodinjstva občine Gorišnica znižal četrtina vseh. 
razvojne agencije Halo d.o.o. v prodajno ceno knjige za 50%. K

Mag. Martin Prašnički

225 let šolstva v Cirkulanah
visok jubilej OŠ Cirkulane

etek, 9. 12. 2005, za učence življenja, ko so se starši odločali ali naj 
osnovne šole Cirkulane ni bil njihov otrok obiskuje šolo ali naj ostane 
navaden dan. Skupaj z gospo doma na kmetiji. Poudarjeno je bilo 

ravnateljico, ministrom za šolstvo in predvsem to, da je hoditi v šolo velika 
šport doktorjem Milanom Zverom, čast. Nato je sledil nagovor gospe 
učitelji, upokojenimi učitelji naše šole, ravnateljice Diane Bohak Sabath. 
gosti ter našimi starši, smo proslavili Povedala nam je nekaj zanimivih 
velik jubilej naše šole - 225 let šolstva v podatkov iz zgodovine naše šole. 
Cirkulanah. Slavnostni govor je seveda pripadal
Šola pri Sv.Barbari sodi med naj starejše gospodu ministru. Njegovega obiska 
na Slovenskem. Njene korenine segajo smo bili zelo veseli. Kot zanimivost 
v 18.stoletje, ko so začeli v avstrijskih smo izvedeli, da sta bila gospod 
deželah ustanavljati farne šole. minister in gospa ravnateljica sošolca v 
Ustanavljali so jih župniki, ki so v njih gimnaziji. Spregovoril je tudi župan 
učili, pomagali pa so jim organisti. To je občine Gorišnica, gospod Jožef Kokot, 
bil le občasni prostovoljni pouk manjše Šoli je v imenu občine podaril 225 tisoč 
skupine otrok. Učili so jih predvsem tolarjev.

' verouk, branje in pisanje. Sledil je kulturni program, na katerem
Na začetku kulturnega programa so je bila kronološko predstavljena naša 
učenci otroškega in mladinskega šola skozi 225 let delovanja. Z igranjem 
pevskega zbora pod vodstvom in petjem so nam popestrili program 
učiteljice Irene Sabler odpeli slovensko tamburaši iz Cirkulan in Mladi 
in evropsko himno. S kratkim veseljaki. S pesmijo, petjem, plesom, 
prizorčkom je bil prikazan način recitiranjem smo se predstavili tudi

Oznanila je prebiral g. Lesjak
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Mlade lukarice med nastopom v Moškanjcih

učenci šole, najmlajši iz vrtca pa so 
zaplesali in zapeli pesmico Mi se 
imamo radi. Tudi jaz sem nastopala z 
recitacijo pesmi Nekoga moraš imeti 
rad. Ta nastop ob tako pomembnem 
dogodku mi bo ostal vedno v spominu.
Pred nastopom nisem imela treme, saj 
sem že večkrat nastopala na raznih 
prireditvah. Po nastopu sem se počutila 
fantastično. Med proslavo so učenci 
petega razreda na odru »gradili« šolo in 
s tem prikazali vrednote, ki jih 
razvijamo v šoli - učenje, znanje, 
marljivost, ljubezen, ljubezen do knjige 
in besede, igra, prijateljstvo,...
Med povabljenimi, kot sem že omenila 
,so bili tudi nekdanji učitelji naše šole.
Med njimi je bila učiteljica, gospa 
Natalija Kostanjevec, ki je učila v 
Cirkulanah v naj slabših razmerah po 
drugi svetovni vojni. Kot spomin na 
Cirkulane ji je ravnateljica podarila 
knjigo Cirkulane - Svet Belanov.
Po končanem kulturnem programu je 
bil ogled šole. Po mojem mnenju je bil
ta dan šole prečudovit in se ga bom krst mošta in razglasitev "naj Martina 2005"
vedno rada spominjala. Vem, da bom 
tudi po končani osnovni šoli rada
obujala spomine na šolska leta in na T^od pokroviteljstvom občine vinogradniki med seboj izbrali Naj 
domačo hišo učenosti. l^Gorišnica so Društvo vino- Martina, kletarja občine Gorišnica. Letos
Monika Štumberger 9 a ■ gradnikov in sadjarjev Haloze, so župan občine Gorišnica, Jože Kokot,

Društvo vinogradnikov in vinarjev predsednik Društva vino-gradnikov in 
»Štajerski putar«,kultama društva občine sadjarjev Haloze, Zvonko Amečič in 
Gorišnica, Turistično društvo Cirkulane, predsednik Društva vinogradnikov in 
Lovska drušina Cirkulane, Društvo vinarjev Štajerski piitar, Viktor Šprajc, ta 

V petek, 9. 12. 2005, je naša šola gospodinj občine Gorišnica, Čebelarsko laskavi naslov podelili Juriju Cvitaniču, 
praznovala 225.obletnico šolstva. Na društvo Gorišnica in Prostovoljno ki je nasledil lanskega kletarja Jakoba 
prireditvi smo se zbrali ob 17. uri gasilsko društvo Cirkulane organizirali Hebarja. Naj Martin Jurij Cvitanič je pred 
popoldan. Kulturna dvorana je bila polna martinovanje na gradu Bori v soboto, 12. polno viteško dvorano gradu Bori 
do zadnjega kotička. Povabili smo vse še novembra. prisegel, da bo spoštoval temeljna pravila
živeče učiteljice in učitelje, saj so oni bili Aktivnosti ob martinovanju so se pričele dela v vinogradu in kleti, 
tisti, ki so pripomogli, da seje šolstvo v že ob 13. uri, ko so pričeli z zbiranjem Veliko število obiskovalcev je dokaz, da 
naših krajih tako dobro razvijalo. Naš mošta, sledila pa je predstavitev društev, si ljudje še kako želijo takšnih in 
gost je bil minister za šolstvo in šport, dr. ki so sodelovala v organizaciji podobnih prireditev.
Milan Zver. Učenci vseh generacij smo prireditve.Sledil je nastop ljudskih 
seveda nastopili, med njimi še mladinski pevcev in godcev. Višek je prireditev 
in otroški pevski zbor. Na prireditvi je dosegla ob imenovanju Naj Martina II., 
nastopilo tudi veliko drugih nastopajočih: kletarja občine Gorišnica in krstu mošta, 
učenci, pevci Mladi veseljaki, tamburaši Dmgo leto zapored so ob martinovanju 
indmgi.
Učiteljica Meta in učitelj Izidor sta v ]akoba Hebarja je, kot
besedi in sliki opisala razvoj šolstva v „XI . „ . ,, . ... .. .. ' . '
Cirkulanah zadnjih 225 let. Učenci smo NaJ Martm nasledl1 ^ Cv,ttan,C 
izvedeli marsikaj zanimivega in 
poučnega. Po končani prireditvi si je 
lahko vsak, kije hotel, ogledal našo lepo 
okrašeno šolo, katera nam je vsem v 
ponos.

Samantha Veselič, Mojca Preložnik,
Elvira Jurgec 
7.a/9

Martinovanje na gradu Bori

Dan šole 2005
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Tudi mi se imamo radi
mlade lukarce so predstavile svoj CD

'Ik Mlade lukarce iz Moškanjc so liikarc, ki pod vodstvo neumorne 
ob pomoči Vaškega odbora Genovefe Vučak tete Fefe že deset let 

S S Moškanjci in Prostovoljnega delujejo v okviru Prosvetnega društva 
gasilskega društva Moškanjci v Ruda Sever Gorišnica. So nepo- 
dvorani Gasilskega doma v soboto, 3. grešljive na Dominkovi domačiji, kjer 
decembra, organizirale že tradi- pripravljajo tržni dan v okviru 
cionalno prireditev Tudi mi se imamo praznovanja občinskega praznika in 
radi, ki je tokrat potekala v okviru kjer skupaj s člani Društva upokojencev 
predstavitve prve kasete in zgoščenke Gorišnica pridelujejo luk. Našo občino 
Me pa smo doma z železnih in kulturno izročilo naših krajev 
Moškanjcev. predstavljajo širom po Sloveniji.
Nina Sok, Doroteja Štrakl, Nina Kaseta in zgoščenka, na kateri je 17 
Tement, Anja Majerič, Maja Tement, različnih ljudskih pesmi, predstavlja 
Maja Lesjak, Blanka Leben in Monika trajen zapis deset-letnega delovanja 
Firbas sestavljajo skupino Mladih skupine.

Ljudski pevci iz Cirkulan
ljudska pesem in frajtonarica nas družita

Cirkulane smo naredili nakašen 
is~l obračun našega dela v letu 

2005. Bilo je veliko nastopov širom 
po naši domovini.
Kot vsako leto smo tudi letos 
organizirali Veseli večer 26. 
novembra 2005. Na prireditvi so 
sodelovali Frajtonarji Loka Rošnja, 
Ljudski pevci, prešmentani Faloti iz 
Stoperc, Ljudski pevci iz Zavrča, 
Ljudski pevci iz Kicara ter domača 
skupina. Za smeh in dobro voljo je 
skrbel humorist Kori. Vzdušje na 
prireditvi je bilo enkratno, kljub 
manjši udeležbi, za kar j e krivo slabo 
vreme.
Ker naša skupina aktivno sodeluje na 
vseh področjih družbenega življenja 
v Cirkulanah in naši občini, smo 
sodelovali tudi na predstavitvi knjige 
o cirkulanskem območju. 
Predstavitev je potekala na dan goda 
sv. Barbare, 4. decembra v 
Večnamenski dvorani v Cirkulanah. 
Predstavitev je organizirala Lokalna 
razvojna agencija HALO, za kar bi se 
ji člani naše skupine tudi zahvalili, saj 
so se izredno potrudili in bili pri tem 
tudi uspešni. Bralcem pa

priporočamo nakup knjige, saj dobro 
predstavlja življenje naših ljudi 
nekdaj in danes. Upam si trditi, da 
smo Haložani skromni ljudje in da 
vsak, ki pride k nam, ne odide 
razočaran.
Ljudski pevci iz Cirkulan želimo 
vsem ljudem dobre volje vesele 
božične praznike in zdravo, srečno ter 
uspehov polno novo leto 2006.

Jože Petrovič
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Utrinki

Delo Društva upokojencev Gorišnica
gostili več kot 400 upokojencev iz cele Slovenije

ecember je mesec, ko delamo 
1 načrte za naprej. Je mesec, ko se 

le za hip ozremo nazaj in 
ugotovimo, da je bilo dobro, a bi 
vendarle lahko bilo tudi bolj še.
Poleg že znanih, vsakoletnih aktivnosti, 
letos izstopajo trije dogodki, ki bi jih 
posebej izpostavila.
Hitro po novem letu nam je uspelo, da 
so se iz vrst upokojencev zbrali godci 
samouki in ustanovili ansambel 
Jesenski biseri. Vodi jih Albin 
Šumenjak. Skozi celo leto so se 
dobivali na vajah, popestrili pa so nam 
marsikatero srečanje. Ponosni smo 
nanje!
Drugi, za nas pomemben dogodek, je 
bila preselitev naše pisarne v stavbo 
občine oz. šole. Nahajamo se v prijetni 
mali pisarni v kletnih prostorih šole, 
kjer nas ob sredah med 9. in 11.00 lahko 
tudi obiščete. Zelo smo veseli in hvala 
občini Gorišnica za ta prostor.
21. 10. 2005 je naše društvo skupaj z 
Društvom upokojencev Zagojiči 
priskočilo na pomoč ZDUS

450 pevcev društev upokojencev 
v Večnamenski dvorani v Gorišnici

Predstavili smo jim naše društvo in naš Ostalo nam je le še par dni iztekajočega 
kraj. Na koncu revije seje eden izmed leta, preživimo j ih lepo. 
gostov zahvalil v imenu vseh za Vsem upokojencem in vsem ostalim 
gostoljubje z besedami: »Na občanom želim, da bi preživeli lepe 

Pokrajinski zvezi' Spodnje Podravje zemljevidu sem iskal Gorišnico in jo božične in novoletne praznike ter da bi 
Ptuj pri izvedbi 5 revije upokojenških komaj našel. Presenečen sem nad lepo bilo prihodnje leto zdravo, srečno in 
pevskih zborov Slovenije, ki je bila v urejenim krajem, novimi stavbami zadovoljno.
Večnamenski dvorani v Gorišnici, dvorano in prisrčnim sprejemom.«
Nastopilo je 14 pevskih zborov iz cele Ugotovili smo, da smo tudi upokojenci PredsednicaDUGorišnica 
Slovenije, to je okrog 450 pevcev, ki še vedno sposobni organizirati tudi Irena Lapornik 
smo jih toplo sprejeli in pogostili, večje prireditve.

Katrejino na Dominkov! domačiji
ominkova domačija predstavlja 

ldanes kulturni biser naše 
občine, je edinstven spomenik, 

ki mu ni primere daleč naokrog. Ime 
naše občine je ponesla v vse kraje 
Slovenije in daleč izven meja, saj jo je 
obiskalo že nad 20.000 obiskovalcev. 
Da se lahko ponašamo s takšnim 
spomenikom pa je prav gotovo imela 
poleg vseh ostalih zasluge tudi zadnja 
prebivalka domačije Dominkova Kata. 
V tej hiši se je včakala 96 let starosti. 
Do svoje smrti (90. leta) je s pomočjo 
hčerke Angele z vso ljubeznijo skrbela 
za svojo toplo, prijazno, več kot 300 let 
staro, s slamo krito, ognjišče pradedov. 
Danes je hiša muzej. Za mlajše in 
prihajajoče rodove Slovencev pa naj ne 
bo le muzej ter etnološka in folklorna

na Dominkovi domačiji se vedno kaj dogaja

Večer so popestrili "Jesenski biseri"

10



^ VESTI IZ VASI

znamenitost. Hiša mora imeti dušo. Naj 
bo simbol poštenega dela kar 
dokazujemo gorišniški upokojenci, ki 
tu še kožuhamo, tolčemo sončnice, 
trebimo buče, delamo metlice, mažemo 
in belimo hišo, ... Naj se tu ohranjajo 
navade, običaji, naj bo še naprej zibel 
materinega jezika in lepe slovenske 
pesmi. Ne smemo dopustiti, da gre vse 
to v pozabo in jih zamenjajo noči 
čarovnic in drugi uvoženi običaji. Le 
zavedanje identitete nas Slovence kot 
majhen narod lahko ohrani.
Vse to je vzrok, da ohranjamo tudi 
takšne običaje, kot je Katrejino in se 
hkrati tudi oddolžimo Dominkovi Kati 
ter ji zapojemo in zaigramo na njen 
godovnidan.
Tako že nekaj let praznujemo na 
Dominkovi domačiji godovni dan sv. 
Katarine Katrejino, v organizaciji 
Vaškega odbora Gorišnica. Kljub 
mrazu in zgodnjemu snegu seje zbralo 
precej ljudi. Kulturni dan so pripravili 
Pevci in godci KD Mala vas in 
ansambel Društva upokojencev 
Gorišnica »Jesenski biseri«. Zbrane je 
sta pozdravila predsednik vaškega 
odbora Dušan Šegula in podžupan 
občine Gorišnica, Jožef Klinc.
Kot vedno, je tudi tokrat bilo 
poskrbljeno za mrzle roke in nosove. 
Večerna prireditev je izzvenela v 
prijetnem druženju ob narodni pesmi.

Frida Zorli

Grand prix za občinsko stavbo
priznanje načrtovalcem gorišniške

občinske stavbe 
v Belorusiji

'V I ova občinska stavba z možnem krogu mladih arhitektov. Z 
večnamensko dvorano v donatorsko pomočjo italijanske 

S Gorišnici je postavljena na zasebne fondacije Della Bianco iz 
mestu stare vaške šole. Skupaj z Firenc so v projekt vključili tudi 
osnovno šolo in športno dvorano sodelujoče iz držav Evropske unije, 
zaokrožuje prostor vaškega trga in kot čeprav je večina sodelujočih zastopala 
nov akcent poudarja osrednji vaški države z območja bivše Sovjetske 
prostor. zveze in njim bližjih dežel. Sodelovalo
Mladi arhitektki Manica Klenovšek je preko 80 mladih arhitektov z več kot 
Musil in Mateja Pocajt iz Maribora, ki 120 deli. Tekmovalna razstava je 
sta prijavili objekt občinske zgradbe v razvrstila sodelujoče v dve osnovni 
Gorišnici in z njim zastopali Slovenijo, kategoriji: realizirana dela in tista, ki so 
sta prejeli prvo nagrado v kategoriji v projektni obliki; znotraj teh pa na 
realiziranih javnih objektov ter osvojili deset podkategorij glede na tip objekta, 
prestižni grandprix. oz. naloge (urbanizem, rekonstrukcija,
Beloruska zveza arhitektov je junija notranja oprema, stanovanjska gradnja, 
2005 s tradicionalnim festivalom individualna gradnja, javne zgradbe, 
arhitektov praznovala 70-letnico socialne in šolske zgradbe, skulpture, 
ustanovitve in v sklopu aktivnosti, ki konstrukcijski objekti in komunalne 
zaznamujejo ta dogodek, razpisala zgradbe). V vsaki od teh kategorij sta 
mednarodni natečaj mladih arhitektov, bili podeljeni prva nagrada in diploma 
V projektu Leonardo 2005, za nominacijo. Med prvonagrajenimi 
mednarodnem tekmovanju mladih sta bili podeljeni dve nagradi Grand 
arhitektov, je bil namen primerjalnega prix kot najpomembnejši nagradi na 
tekmovanja, ugotoviti tendence razvoja tem tekmovanju, 
arhitekturne realizacije v najširšem



Program kulturnih prireditev za leto 2006

prireditev
februar Proslava ob slovenskem kulturnem

prazniku
marec Zapoj mo in zaigraj mo po domače 
marec Proslava ob dnevu žensk
marec 4. Jožefov koncert
april Koncert tamburašev

maj Koncert Mladih veseljakov
maj Koncert pevskega zbora

junij Dan državnosti
julij Dan plesa in petja v Gorišnici

julij Tekmovanje za zlato harmoniko 
Ljubečne

julij Občinski praznik
julij Tržni dan lukaric

julij Tamburanje ob večerih, 1. koncert 
avgust Tamburanje ob večerih, 2. in 3. 

koncert
september Veseli večer (10 let delovanja 

Ljudskih pevcev)
oktober Proslava ob dnevu reformacije
november Martinovanj e in pesem klopotcev 
november Katarinin dan 
december Lutkovna predstava ob Dedku 

Mrazu
december Mi se imamo radi

december Božični koncert v Cirkulanah 
december Božični koncert v Gorišnici

organizator kraj
Kulturna društva Občine Gorišnica Cirkulane

Kulturno društvo Mala vas Mala vas
Kulturna društva Občine Gorišnica Gorišnica, Cirkulane, Mala vas
Mešani pevski zbor KD Cirkulan Cirkulane
Tamburaška sekcija PD "Ruda Sever" Gorišnica
Gorišnica
Mladi veseljaki, sekcija KD Cirkulane Bori 
Mešani pevski zbor PD "Ruda Sever" Gorišnica 
Gorišnica
Prosvetno društvo "Ruda Sever" Bori 
Gorišnica Gorišnica
Folklorna sekcija PD "Ruda Sever"
Gorišnica Mala vas
Klutumo društvo Mala vas

Gorišnica
Kulturna društva občine Dominkova domačij a
Mlade lukarce, sekcija PD "Ruda 
Sever" Gorišnica Bori
Tamburaška sekcij a KD Cirkulane Bori
Tamburaška sekcija KD Cirkulane

Cirkulane
Ljudski pevci KD Cirkulane Gorišnica
Dramska sekcija PD "Ruda Sever"
Gorišnica Bori
Društva občine Dominkova domačija
KD Mala vas Gorišnica
Lutkovna sekcija PD "Ruda Sever"
Gorišnica Gorišnica
Mlade lukarice PD "Ruda Sever"
Gorišnica Cirkulane, farna cerkev
Mladi veseljaki, sekcija KD Cirkulane Gorišnica 
Mešani pevski zbor PD "Ruda Sever"
Gorišnica

Zahvaljujemo se vsem za vaše aplavze na prireditvah in drugih oblikah podpore naši dejavnosti, ko se trudimo 
izvajati lepo pesem, glasbo in slovensko besedo ter ohranjati kulturno zapuščino naših babic in dedkov. Naj vam 
bo leto, ki prihaja, naklonjeno z vsem in samo dobrim.

Živkjenjeje kot ne6o. Nikdar ni tako temno, da na njem ne 6i naški kakšne zvezde. In zvezd 
je nešteto ... Iudi v vsakem izmed nas, vas ...

ŽeCimo vam, dajik v Cetu 2006 najdete čimveč.

V imenu kulturnih društev Občine Gorišnica: Antonija Žumbar
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Društvo 
rejcev drobnice 
Haloze
utrinek s strokovne ekskurzije

Društvo rejcev drobnice Haloze je v 
skladu z letnim načrtom aktivnosti v 
soboto, 8. 10. 2005 organiziralo 
strokovno ekskurzijo za svoje člane. V 
okviru ekskurzije smo si ogledali 10. 
državno prvenstvo v striženju ovc, ki ga 
je organizirala Zveza društev rejcev 
drobnice Slovenije. Tekmovanje se je 
odvijalo pod šotorom v športnem parku 
Bonifika pri Kopru. Strižci so 
tekmovali v striženju z električnimi in 
ročnimi škarjami.
V tekmovanju s strojnimi škarjami sta 
sodelovala tudi člana našega društva in 
sicer priznani in dolgoletni strižec iz 
Nevade , Ron METZ stanujoč v 
Šentilju in Damjan DROBNIČ iz Zg. 
Pristave, ki se je tekmovanja letos 
udeležil prvič.
V konkurenci 12. strižcev je Ron 
METZ osvojil tretje, Damjan 
DROBNIČ pa šesto mesto, za doseženo 
jima gredo iskrene čestitke. K 
odličnemu rezultatu naših strižcev je 
pripomoglo tudi srčno navijanje in 
vzpodbujanje vseh 36. članov društva. 
Pri navijanju je bila med drugimi 
rekviziti uporabljena društvena

zastava, ob frajtonarici, ki jo je raztegnil 
naš član Jože VAUPOTIČ, pa je bila 
zapeta tudi haloška himna »PO 
HALOŠKIH CESTAH JE FURATI 
FAJN«.
Tega dne je bilo v športni dvorani 
Bonifika tudi več razstav, ki so bile 
organizirane ob Dnevu kmetijstva 
Slovenske Istre, Brkinov in Krasa 2005. 
Pri ogledu razstave smo se pogovarjali s 
primorskimi kmeti, izmenjali mnenja in 
izkušnje ter poskusili nekaj primorskih 
specialitet.
Po končanem programu na Bonifiki 
smo se odpeljali v Hrastovlje kjer smo 
si ogledali cerkev s freskami iz 15 
stoletja , še posebej znameniti 
»MRTVAŠKI PLES IZ 
HRASTO VERUJ«.
Po ogledu cerkve smo si v bližnjem 
kmečkem turizmu »privezali dušo« s 
kozarcem domačega istrskega vina, ter 
se z udobnim turističnim avtobusom 
podjetja VRČEK, odpeljali proti domu.

Janko Lorbek
predsednik društva rejcev drobnice 
Haloze

Znanje je pot tudi na področju preventive drog 
informativna publikacija ministrstva za zdravje

Evropska raziskava o alkoholu in preprečevalno delo usmerili posebej na 
preostalih drogah med šolsko mladino marihuano. Publikacija, kije pred vami, 
(Espad) ugotavlja, da je marihuana jeskromen začetek. Zanjo smo se 
najpogosteje uporabljana prepovedana odločili tudi zato, ker se zavedamo, daje 
droga pri nas in v svetu. Hkrati izkušnje zaduševno zdravje in psihosocialni 
kažejo, da zgodnja preventivna razvoj pomemben celoten otrokov 
intervencija pomembno zmanjšuje življenjski prostor, torej družina, šola, 
tveganja za redno uporabo drog vrstniki, dejavnosti.... in njihovo 
oziroma razvoj odvisnosti pri medsebojno sodelovanje in 
posamezniku. Fani Čeh iz Zavoda za povezovanje. Publikacija želi na eni 
šolstvo na primer meni, da je malo strani poudariti odgovornost staršev za 
področij, kjer je preprečevanje tako vzgojo in izobraževanje otrok, hkrati pa 
pomembno, kot prav pri alkoholu, okrepiti sodelovanje med starši, 
tobaku in drogah. Kljub naraščajočim učitelji, vzgojitelji in drugimi 
težavam pa niti pri nas niti v Evropski strokovnimi službami, 
uniji ni zaznati pobud, da bi

Policija svetuje
varnost pešcev

Spoštovane občanke in občani, z jesenjo 
in zimskim časom so se pojavile tudi 
slabe vremenske razmere in krajši dnevi, 
kar vpliva tudi na prometno varnost, še 
posebej na varnost pešcev in kolesarjev.
Iz tega razloga smo za zagotavljanj e večj e 
varnosti pešcev, k sodelovanju pozvali 
tudi SPVCP Občine Gorišnica, ki bo za 
potrebe preventivnih aktivnosti 
policistov nabavila ustrezno število 
kresničk, katere bodo policisti ob rednem 
delu delili pešcem ter jih opozarjali na 
kršitve.
Iz statičnih podatkov policije izhaja, da so 
v prometu najbolj ogroženi otroci in pešci 
starejši od 65 let, med katerimi j e bistveno 
več smrtnih žrtev kot med drugimi 
starostnimi skupinami.
Za zmanjšanje števila prometnih nesreč z 
udeležbo pešcev je potrebno zagotoviti 
vame površine za pešce, zagotoviti, da 
bodo vozniki motornih vozil dosledno 
upoštevali prometna pravila, predvsem 
omejitve hitrosti v naseljih, spoštovanje 
prednosti pešcev na prehodih in v 
območjih, ki jih določa prometna 
signalizacija.
Pomembno je tudi, da pešci spoštujejo 
temeljna pravila pravilne hoje po cesti. 
Uporabljati je potrebno vame površine za 
pešce, oziroma hoditi ob levem robu ceste 
kjer ni posebnih površin za pešce, da so 
pešci dovolj vidni in da prečkajo cesto 
tako, da se prepričajo, če to lahko storijo 
varno.
Spoštovani pešci, spoštujte pravila hoje 
po cesti in ne pozabite na osnovna pravila 
hoje, vozniki pa ne pozabite, da ste tudi vi 
občasno pešci, saj boste s tem prispevali k 
večji varnosti in zmanjšanju neželjenih 
posledic.
Želimo, da živite varno.

Janko LORBEK in Miran MALTARIČ 
vodja policij skega okoliša

Marihuana

Dejstva, ki bi 
jih morali poznati 

starši
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Utrinki

Bodi zvezda ne meči petard
petarde prinašajo (tudi) nesrečo

V tem prednovoletnem času bi vas radi povzroča vznemirjanje ljudi in živali,
seznanili z aktivnostmi, kijih bo Kljub temu, da samostojna uporaba 
izvajala policija z namenom pirotehničnih izdelkov otrokom 
zmanjšanja uporabe in posledic mlajšim od 14 let ni dovoljena, se 
nepravilne uporabe pirotehničnih srečujemo s to problematiko. Zato 
izdelkov. pozivamo starše, skrbnike, učitelje in
V tej zvezi policisti nadaljujemo z vzgojitelje, da z vzgojo in lastnim
izvajanjem preventivne akcije »BODI vzgledom vplivajo k preprečevanju in 
ZVEZDA NE MEČIPETARD«. V ta zmanjšanju uporabe pirotehničnih 
namen je bilo natisnjenih več plakatov, izdelkov in posledično 
katere smo po dogovoru z vodstvom neželjenihposledic, 
osnovne šole izobesili na vidnem mestu Policisti bomo storili 
v avli osnovne šole, vodja policijskega Vse, kar je v naši 
okoliša pa je ob izvedbi predavanja na moči, da omejimo 
to tem, učencem petega razreda razdelil nezakonito upo- 
nalepke»BODIZVEZDA«. rabo piroteh-
Policisti se vsako leto znova srečujemo ničnih sredstev 
z množično uporabo petard in drugih jn zmanjšamo 
pirotehničnih izdelkov, predvsem vmožnost 
mesecu decembru in začetku januarja, poškodb.
V tem predprazničnem času Pirotehnični 
ugotavljamo pogoste kršitve pozitivne izdelki, kate- 
zakonodaje in na tem področju z rih glavni 
različnimi pogledi na to problematiko, učinek je pok,
Uporaba pirotehničnih izdelkov je se smejo upo- 
določenim posameznikom in skupinam rahljati izklju- 
v zabavo, za večino državljanov pa to čno ie v času od 
pomeni določeno nasilje, še posebej če 26. decembra do 2 
so sredstva uporabljena na krajih kjer to januarja. Ker priča- 
ni dovoljeno. kujemo tudi letos na
Nepremišljena, neprevidna ali objestna tem področju podobno 
uporaba pirotehničnih izdelkov lahko problematiko kot v prejšnjih ^ 
povzroči razne telesne poškodbe kot so, letih, bomo zoper tiste ki ne bodo 
opekline, raztrganine rok ali poškodbe upoštevali določil pozitivne zako- 
ušes in oči. Vsekakor pa uporaba nodaje ustrezno ukrepali.

Ob koncu želimo vsem občankam in 
občanom vesele in vame praznike, v 
novem letu 2006 pa obilo zdravja, 
medsebojnega razumevanja in delovnih 
uspehov.
KOLEKTIV PP GORIŠNICA

Dragi Božiček
prosim, da mi prineseš:

-punčke; Nina
- lego mesto; Marco
- hlače, majčko in Barbiko; Vanja
- lego kocke; Sandi, Tadej
- lego mesto in bratca; Romeo
- Barbiko; Nives, Jasna
- punčko in kočij o ter veselj e; Ana
- barvice in punčko; Bernarda
- skiro in lego mesto; Mateja

Lep pozdrav, učenci 2.a

BERNARDAjuROEC^A
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^ VESTI IZ VASI

KRONIKA OŠ GORIŠNICA
utrinki iz življenja in dela v prvem ocenjevalnem obdobju

SEPTEMBER: Učiteljica Irena Forštnarič je pripravila šolsko Proteusovo tekmovanje
1.9.: Prvi šolski dan. Ob 8.uri in 30 minut se prispevek: Modri medvedek med mladimi (poznavanjebiologije). 
je začel pouk za vse učence od 2. do 9. bralci v Osnovni šoli Gorišnica za lokalno 21. 10.: Športni dan pohod po haloški 
razreda. Učenci 1. razredov so prišli ta dan kabelsko televizijo in za mesečnik Novi planinski poti (Videm Podlehnik) za 
v šolo v spremstvu svojih staršev ob lO.uri mesečnik. učence 5.a, 5.b, 7.a, 7.b, 8.a, 8.b, 9.a in
in 30 minut. Sprejele sojih: Frančka Vajda, 10.10.: 9.b. Organizirala sta ga Zdravko Tobijas in
Andreja Masten in Renata - Tehniški dan za učence 7.razredov: Gorazd Šket, učitelja športne vzgoje, v 
Rihtarič.Učiteljice prve triade so poskrbele Pretočne elektrarne. Organizator: Bojan sodelovanju z učitelji predmetne stopnje, 
za kulturni program. Slovesnemu sprejemu Lubaj. 21. 10.: V Izoli je potekal filmski
so prisostvovali: Branko Širec, ravnatelj -Naravoslovni dnevi: 5.razreda: Vinograd; festival.Sodelovali so tudi učenci naše šole 
šole, Dragica Petrovič, pomočnica 8. razreda: Delovanje čistilne naprave v (3 učenke) s svojim mentorjem, Boštjanom 
ravnatelja, in Edita Kovač, svetovalna Ptuju in ravnanje s komunalnimi odpadki; Rihtarjem.
delavka. 9.razreda: ČIPS in spolna vzgoja. 22.10.: Planinski izlet Gašperjeva koča.
12. 9.: Ob 18.uri je bil sklican prvi skupni Organizatorke: Zdenka Zver, Iva Kociper, Vodja: Andreja Masten.
roditeljski sestanek v šolskem letu EditaKovač. 22. 10.: Nastop ritmične skupine
2005/2006. Sledili so razredni in oddelčni 10.10.: Skupna govorilna ura ob 18. uri. »Metuljčice« na 11. kulturnem maratonu v 
sestanki. 10. 10.: Prva seja sveta zavoda v šolskem Majšperku. Vodja: Irena Forštnarič.
13. 9.: Učenci 8.a in 8.b razreda so se letu2005/2006. 22. 10.: Državno tekmovanje iz logike je
odpeljali v Ptuj na sistematski zdravniški H. 10.: Likovna umetnica Mysteu-Lidija potekalo za našo osnovno šolo v Osnovni 
pregled. Za sistematiko so zadolženi v Steinker je ustvarjala z gorišniškimi šoli Velika Nedelja. Tekmovali so: Ana 
družinski in šolski ambulanti Šolman; učenci. Reberc, 7.b; Jernej Fric, 7.a; Simon Ranfl,
Jadranka Šolman, dr.med., in Erik Šolman, 13. 10.: Tehniški dan za učence 8. 8.b; Luka Žnidarič, 8.a; Neva Golob, 9.a; 
dr. med..Obenem pa so osmošolci čas v razredov.Modul: Hrana in prehrana Nadja Vesenjak, 9.a. Najbolje izmed vseh 
Ptuju izkoristili za obisk Zgodovinskega Konzerviranje živil. Organizatorka: pa se je izkazal Simon Ranfl, ki je dosegel 
arhiva. Za organizacijo je bila zadolžena Slavica Cvitanič. prvo meso v regiji. Uradni rezultati
EditaKovač, svetovalna delavka. 13. 10.: Judo klub Gorišnica je povabil v tekmovanja so bili znani konec meseca
15. 9.: Organizirani so bili naravoslovni goste uspešno slovensko judoistko Urško novembra. Izvedeli smo, da je Simon Ranfl 
dnevi na razredni stopnji. Žolnir. Prisrčno so jo sprejeli učenci 4., 5., osvojil srebrno priznanje. Mentorica:
15. 9.: Tehniški dan za učence 9. 8. in 9. razredov s svojimi razredniki. Jožica Ranfl Roškar, zunanja sodelavka.
razredov.Model: Bivanje in okolje Družina 14. 10.: Učiteljici Zdenka Zver in Darja 25. 10.: Naravoslovni dan: Na kmetiji za 
in stanovanje. Organizator: Slavica Kotnik, pripravnica; sta pripravili šolsko 2.a in 2.b. Pripravile sta ga: Suzana 
Cvitanič, učiteljica gospodinjstva. tekmovanje o poznavanju sladkorne Vaupotič inAlexandra Hojnik Bezjak.
22. 9.: Kulturni dan za 8.a in 8.b. Ogledali bolezni. 25. 10.: Prva seja sveta staršev v šolskem
so si film o Mozartu: 18. 10.: Sistematski zdravniški pregled in letu 2005/2006.
Amadeus.Organizatorka: Slavica Cvitanič, cepljenje za učence 3.a in 3.b devetletke in 27. 10.: Naravoslovni dan za 4.a in 4.b 
učiteljica glasbene vzgoje. S.bosemletke. razred. Pripravile so ga: Manja Bezjak,
23. 9.: Šolsko tekmovanje iz znanja logike. 20. 10. Učiteljica Zdenka Zver in Alenka Belšak in Edita Kovač.
Tekmovalo je 13 učencev: Rebeka pripravnica Darja Kotnik sta pripravile 27. 10.: Medobčinsko tekmovanje za 
Kovačec, 5.a; Jernej Fric, 7.a; Ana Reberc,
7.b; Jernej Vajda, 7.b; Spela Valenko, 7.b; 
Miha Škrinjar, 7.b; Luka Žnidarioč, 8.a; 
Simon Ranfl, 8.b; Neva Golob, 9.a; Nadja 
Vesenjak, 9.a; Nina Pignar, 9.a; Tamara 
Brusar, 9.a; Maja Petek, 9.a. BRONASTO 
priznanje so dosegli: Rebeka Kovačec, 
Jernej Fric, Ana Reberc, Jernej Vajda, Luka 
Žnidarič,Simon Ranfl, Neva Golob in 
Nadja Vesenjak. Mentorica: Jožica Ranfl 
Roškar, zunanja sodelavka.
27. 9.:Športni dan za celotno šolo jesenski 
kros.Pri organizaciji so sodelovali vsi 
učitelji (razredniki in nerazredniki) in 
učitelja športne vzgoje: Gorazd Šket in 
Zdravko Tobijas.

OKTOBER:
4.10.: Sistematski zdravniški pregled in 
cepljenje za učence 3.c in 3.d osemletke in 
za 5 .a razred osemletke.
4. 10: Učence La, l.b, 2.a, 2.b, 3.a, 3.b, 3.c 
in 3.d je obiskal Modri medvedek.

Neli Črešnik 1 .a, OŠ Cirkulane - Zavrč
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dekleta rokomet v Juršincih. Za mentorice Irene Forštnarič na dobrodelnem 
organizacijo je bil zadolžen: Zdravko koncertu v Mariboru v popoldanskem času 
Tobijas, športni pedagog. (Dom Antona Skale).
28. 10.: Medobčinsko tekmovanje v V soboto, 3. 12. 2005, prvi nastop mladih
rokometu za fante v Gorišnici. lukaric na prireditvi »Tudi mi se imamo 
Organizator: Gorazd Šket, športni radi« pod vodstvom Irene Forštnarič. 
pedagog. Dramski krožek Osnovne šole Juršinci je
29.10.: Prvi dan jesenskih počitnic. pripravil gledališko predstavo: Princesa na

zmu graha. Prva predstava za vrtec, l.a, 
NOVEMBER: l.b, 2.a in 2.b. Druga predstava za 3.a, 3.b,
7. 11. 2005: Prvi dan pouka po jesenskih 3.c, 3.d, 5.a in 5.b. Obe predstavi v kulturni 
počitnicah. dvorani Občine Gorišnica. Vstopnina
V času od 7. 11. do 11. 11. 2005 potekal simbolična 200,00 SIT. Namen: Ura
plavalni tečaj za otroke gorišniškega vrtca slovenščine nekoliko drugače. Za 
od 8. do 10. ure. V času od 10. do 12. ure pa organizacijo poskrbela Lidija Lozinšek. 
za3 cin3 dosemletke V sredo, 7. 12. 2005, kulturni dan za 3.c,
11.11.2005: Suzana Vaupotič in Alexandra 3.d,4.ain 4.b. Ogled gledališke predstave v 
Hojnik Bezjak pripravile za lokalno Mestnem gledališču Ptuj: KALISTO 7. 
kabelsko televizijo prispevek Na kmetiji Spremljevalci: Irena Forštnarič, Anita 
pri Firbasevih v Moškanjcih, saj sta jo Voršič> Manja Bezjak, Dragica Petrovič, 
obiskale z učenci 2.a in 2.b razreda. Darja Kotnik, Andrea Turk.
14. 11. 2005: Popoldanska govorilna ura, 3.c in 3.d tudi ogled in predstavitev 
razredni in oddelčni roditeljski sestanki. knjižnice v Ptuju
19. 1L 2005: V soboto je potekalo državno V sredo, 7. 12. 2005, nogometno srečanje 
tekmovanje v znanju o sladkorni bolezni, fantov v športni dvorani Gorišnica. Začetek 
Na šolskem tekmovanju je 19 učencev srečanja ob 13. uri. Mentor: Gorazd Šket, 
prejelo bronasta priznanja, 3 pa srebrna športni pedagog.
priznanja in ti so se pomerili na državnem M četrtek, 8. 12.2005, tehniški dan za 8.a in 
tekmovanju. Mentorici in organizatorki 8-b razred. Mentorica: Slavica Cvitanič, 
šolskega tekmovanja in spremljevalki na učiteljica gospodinjstva, 
državno tekmovanje sta bili: Zdenka Zver, 7. V četrtek, 8. 12. 2005, medobčinsko 
učiteljica biologi j e, kemije in tekmovanje deklet v nogometu v športni 
naravoslovja, in Darja Kotnik, pripravnica, dvorani Gorišnica. Začetek srečanja ob 13. 
22. 11. 2005: Konec meseca oktobra (20.
10.) je potekalo šolsko proteusovo 
tekmovanje (biologija). Najboljši trije so se 
uvrstili na državno tekmovanje, ki je 
potekalo v torek, 22.11. S tekmovalci sta se 
ukvarjali: Zdenka Zver, učiteljica 
biologije, kemije in naravoslovja, in Darja 
Kotnik, pripravnica.
24. 11. 2005: Šolsko tekmovanje iz 
nemškega jezika. Sanja Lah iz 9.b je 
dosegla 98% vseh možnih točk, Špela 
Šmid iz 9.b pa 88%. Obe sta se uvrstili na 
državno tekmovanje. Mentorica: Karmen 
Fekonja, učiteljica nemščine in angleščine.
25. 11. 2005: Učiteljica Suzana Bečan, 
nemščina in angleščina, je pripravila 
šolsko tekmovanje iz angleškega jezika.
29. 11. 2005: Sistematski zdravniški 
pregled in cepljenje za 1 .a in 1 .b razred.
30. 11. 2005: Področno prvenstvo 
osnovnih šol v šahu za posameznike.
Tekmovalo je 20 učencev naše šole. Na 
državno tekmovanje so se uvrstili: Lea 
Florjanič, 8.b; Ana Reberc, 7.b; Rebeka 
Kovačec, 5.a; Sandra Janžekovič, 5.b;
Tjaša Lubec, 5.a; Simon Ranfl, 8.b in Igor 
Ranil, 4.a. Mentorja: Ivan Voršič in Anita 
Voršič.
30. 11. 2005: Zaključek prvega 
ocenjevalnega obdobja.

DELO V MESECU DECEMBRU
V četrtek, L 12. 2005, nastop ritmične 
skupine »Metuljčice« pod vodstvom

F *

n
A

*

*

uri. Mentor: Zdravko Tobijas. Osvojile so 
2. mesto in se uvrstile v nadaljnje 
tekmovanje.
V četrtek, 8. 12. 2005, v popoldanskem 
času , v šolski avli, božično - novoletne 
delavnice za učence in njihove starše. 
Delavnice pripravile učiteljice prve triade 
( Frančka Vajda, Andreja Masten, Renata 
Rihtarič in Nina Primožič).
9. Ponedeljkova popoldanska govorilna 
ura prestavljena na torek, 13. 12.2005. 
Torek, 13.12.2005:
V dopoldanskem času naravoslovni dan za 
5.a, 5.b, 7.a, 7.b, 8.a, 8.b. 9.a, 9.b. Za 
organizacijo zadolženi: Edita Kovač in 
Zdenka Zver.
Prihod učencev všoloob8.30.
Od 8.30 do 9.00 pogovor z razredniki o 
poteku dela.
Od 9.00 do 10.30 ogled filma o drogah v 
dvorani občine.
Od 10.30 do 11.00 malica.
Od 11.00 do 12.30 predavanje 
psihologinje Zdenke Zalokar Divjak o 
problemih vzgoje v sodobnem času.
Od 12.30 do 13.00 pogovor o filmu in 
predavanju ter navodila za izdelavo 
plakatov, poročil, govornih nastopov.
Od 14.00 do 15.30 strokovno predavanje 
Zdenke Zalokar Divjak za vse strokovne 
delavce šole v zbornici.

Zbrala: Dragica Petrovič, pomočnica 
ravnatelja
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ZIMSKO VESELJE 
GLEDA SKOZI OKNO

gpedo VEN dela T

A MOŽA. JANJA JE

Dedek Mraz v dimniku
Dedek Mraz j e šel z darili v dimnik. Potem ni mogel ven. 
Prišel j e kužek in ga povlekel. Ni šlo. Prišla je še muca in 
pomagala. Ni uspelo. Potem j e prišla še miška. Skupaj so 
ptegnili dedka Mraza iz dimnika.

Marco Krajnc, 2.a

OBISK
KATJI JE OČKA VOŠČI L 
LAHKO NOČ. POMOČI,
KO JE KATJA SLADKO

SPALA, Je PRIŠEL
BOŽIČEK IV NASTAVIL 
VELIKO PARIL. <0 SEJE 
KATJA ZBUDILA.JE BILA 
VE SELA.

■ ' ' :C 1

Dragi Božiček
Dragi Božiče, težko smo te čakali. Na katero potovanje 
si namenjen? Dobrih stvari sem naredila veliko, 
posebej sem se potrudila pri hrčku, prej nisem ravnala 
lepo z njim. Zdaj sem ugotovila, da moram ravnati 
lepo. Za Božička si želim nov mobitel in polno 
sladkarij. Mami, atu in sestri želim veliko zdravja in 
dragim ljudem tudi.
Lep pozdrav!

Valentina
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iz osnovnih šol

Učenci 1. razreda in njihove želje Bilo je nekoč

Želim si...
veliko prijateljev in da bi se ati z mano igral, Tia 
S da bi skupaj z medicinsko sestro Slavico praznovala svoj rojstni 

dan, Sara
S da bi se večkrat igrala s svojimi prijatelji, Barbara 
V da bi se vsi imeli radi, Neli 
S da bi bili vsi pridni, Tilen 
S da bi šli večkrat v mesto, Jerica 
f da bi bilo v šoli vedno lepo, Katja K.
X da bi imel bratca ali sestrico, Timi 
X da bi se vsi pridno učili, Marina 
X da bi imel več denarja, Marko 
X da bi dobil igračo robota, Gregor 
Z” da bi dobila sestrico, Tamara 
X” da bi šli večkrat v toplice, Matej 
/Z da bi šli večkrat na morje, Glorija 
/Z da bi postal konstruktor, Andraž Timi 

da bi bila zdrava, Katja H.

Vsem otrokom želiva srečno otroštvo in veliko dobrega počutja v šoli, 
staršem pa mnogo lepih trenutkov z njimi.

spoznavanje okolja
X V mesecu novembru smo pri 
\M predmetu Spoznavanje okolja 

w obravnavali snov na temo Bilo 
je nekoč. Učenci so pokazali veliko 
zanimanje za omenjeno tematiko. 
Odločili smo se, da o življenju v 
preteklosti, predvsem o otroštvu in šoli 
zvemo »iz prve roke«.

šolo smo povabili gospo Marijo 
.zbinšek, prababico enega izmed 

ki je na izredno zanimiv in 
slikovit način približala našim učencem 

nekoč. Pripovedovala nam je o 
svojih otroških in šolskih letih, o šegah 
in navadah. Posebej je poudarila 
spoštovanje do kruha, kar so jih starši 

'ili že v zgodnjih otroških letih. 
Ura druženja z gospo Marijo je zelo 
hitro minila in učenci so imeli veliko 
vprašanj. Učenci, kakor tudi učiteljice 
smo izvedeli veliko novega in smo 
prababici Mariji zelo hvaležni. 
Učiteljice 1. razredov

Elektrika
naravoslovje in tehnika

Učenci 4. a razreda smo se pri predmetu 
naravoslovje in tehnika učili o elektriki. 
Da bi se o elektriki naučili čim več in na 
zanimiv način, smo izvedli tehniški 
dan, na katerem izdelali preprost 
filmski projektor. Naučili smo se 
povezati električni krog s stikalom, 
izdelali ohišje, narisali kratko risanko in 
vse povezali v filmski projektor. Pri 
delu smo zelo uživali in svoje izdelke z 
veseljem pokazali tudi ostalim 
učencem razredne stopnje.

Učiteljica Marinka in vzgojiteljica Silva Učenci in učiteljica 4. a razreda
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Želim si Zima

V novem letu si želim:
da bi pela, plesala in igrala na flavto
(Romina)
da bi zapadel sneg, otroci naj bodo 
pridni in rad bi znal poštevanko 
(Klemen)
da bi letel po zraku z Božičkom in da
bi hodil v slikarsko šolo (Timotej)
veliko uspeha v šoli (Klara Bedrač)
da bi se naučil veliko novega in da bi
bili vsi pridni (Kristian, Žan)
da bi znala zelo dobro računati in da bi
imela ocene 4 in 5 (Valerija)
veliko uspehov, sreče in da ne bi bilo
prometnih nesreč (Matic)
da bi imeli vsi ljudje na svetu dovolj
hrane in oblačil (Sara)
da bi dobila veliko daril in da bi v redu
računala in pisala (Manja)
da bi se naučil govoriti po nemško
(Tomaž)

da bi se ljudje veliko smejali in bili 
vedno veseli (Barbara) 
veliko raket, koš veselja, zdravje in še 
veliko drugega (Kevin, Benjamin) 
da bi znal narediti pravo salto (Aleš) 
novih računalniških igric (Tilen) 
srečo, veselje in razumevanje v 
družini (Klara Letonja) 
da bi znala hitro računati in tekoče 
brati (Tjaša)
veliko zdravja in da bi se imeli vsi radi 
(Špela, Jan)
-da bi v šoli čisto vse znala in da bi 
imela lepe ocene (Bijanka) 
da bi dobil teleskop (Robert) 
srečo, zdravje in da bi znala tekoče 
brati (Danijela)
veliko lepega vremena, smeha in lepih 
ocen (Valentina)
Učenci 3. a

Beli sneg iz oblaka, 
ogromno snežink k nam koraka, 
čeprav že tisoč jih je prišlo, 
še vedno belo je nebo.

Za hišo so snežaki beli, 
oh, tako zelo debeli.
Stari lonec jih krasi, 
metlo v roki vsak drži.

Tam na hribu za vasjo, 
otroci veselo pojejo, 
njihov vrisk se sliši daleč vstran, 
saj vsak ve, 
da zima j e prišla.

Matej Krajnc, 7.a

Zima, zima bela, vrh gor sedela, 
kapo si nadela 
in v snegu se vrtela.

Strašni strah na obisku pri Davidu
Zjutraj, ko sem se zbudil, sem zaslišal nekakšen hrup. Nikogar ni bilo doma. Ker 
nisem vedel, kaj bi ta hrup lahko bil, sem pomisli, daje k meni prišel strah in me 
bo pojedel. Skril sem se pod odejo in ves prestrašen poslušal. Hrupa ni in ni hotelo 
biti konec. Skočil sem iz postelje, odšel v dnevno sobo in poiskal strašni strah. 
Hitro sem ga našel. To ni bil noben strah, ampak moj hrček, kije ropotal po kletki. 
David Srajner, 4a

Fifijevo kosilo

Zdaj pa gledam Fiftja, 
revčka ubogega!

Kako dobiva kosilo, 
ki ne bo prav nič milo. 
Tako se začne, ko Fifi 

prvi košček hrane požre. 
Fifi, da se ne boš popackal! 
Da ne boš pentlje nakracal! 
Fifi, da ne boš krempeljcev 

popackal!
In svilene vrvice umazal! 

Fifi , ne glej me grdo!
Še se bova imela lepo!

MARKO HAMERSAK, 5.a

Strašni strah na obisku 
pri Srečku

Nekega večera, ko sem doma gledal 
televizijo, sem slišal kako nekaj ropota. 
Najprej sem pomisli, da moj ata nekaj 
dela na podstrešju. Šel sem pogledat, 
vendar ga tam ni bilo. V sobi sta z mamo 
gledala televizijo. Tudi j az sem šel nazaj 
v sobo. Tedaj je spet zaropotalo, tokrat 
močneje. Slišati je bilo, kot daje nekdo 
nekaj vrgel v okno. Pogledal sem skozi 
okno, vendar nisem ničesar videl. 
Takrat meje postalo zelo strah in sploh 
si nisem upal iz sobe. Tudi mama je 
slišala hrup in s strahom pogledala 
skozi okno. Zunaj na gugalnici je bila 
sova, pod oknom pa perje. Takoj sva 
vedela, daje hrup povzročila sova, ki se 
je zaletela v okno. Ni me bilo več strah 
in miren sem odšel spat.
Srečko Klajnšek, 4a

Drevje s snegom j e odela, 
živalim hrano vzela, nam 
pa veselje podarila.

Na hribu snežaka naredimo, 
s korenčkom nos mu okrasimo 
in vrat mu s šalom ovijemo.

Ko pa sneg se stopi 
je konec mrzlih dni.

NejcBelšak7.a/9
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Najljubši športnik
Moj naj ljubši športnik je Brazilec Nelson Dida. Pri 
nogometnem klubu Milan igra že štiri leta in je vratar. Rojenje 
7. oktobra 1973 v mestu Irara. Visok je 195 cm in težak 85 kg. 
Pobliže sem ga spoznal leta 2002, ko je bilo svetovno 
prvenstvo v Južni Koreji in Japonski. Bili so svetovni prvaki. 
Ampak žal moj favorit takrat ni igral. Njegova preteklost je 
povezana še z nekaj klubi in sicer Cruzeira, Chorintias ter 
Victoria. Zanj navijam, ker odlično brani. Pri zdajšnjem klubu 
ima velike uspehe. Milan je dvakrat osvojil državno 
prvenstvo, dvakrat so bili zmagovalci v ligi prvakov. Tudi 
moja želj a j e postati član tako velikega kluba in uspeti.

TADEJ KELC, 5.a

V Osnovni šoli Ljudski vrt na Ptuju je 
bilo 30. novembra izvedeno področno 
prvenstvo osnovnih šol v šahu za 
posameznike.
Tekmovanje je potekalo v šestih 
kategorijah dečki oziroma deklice do 9 
let, do 12 let in do 15 let. Najboljši v 
kategorijah do 12 in do 15 let so se 
uvrstili na državno prvenstvo. Med več 
kot sto nastopajočimi je bilo tudi 20 
šahistk in šahistov Osnovne šole 
Gorišnica.
Bili so zelo uspešni, saj so osvojili kar 
osem medalj in sedmim članom našega 
krožka seje uspelo uvrstiti na državno 
prvenstvo.
Na državno prvenstvo so se uvrstili: 
Deklice do 15 let: Lea FLORJANIČ (L 
mesto), Ana REBERC (4. mesto). 
Fantje do 15 let: Simon RANFL (3. 
mesto) prehitela sta ga le Aljoša 
Tomazini in Žan Belšak, oba že 
udeleženca evropskega in svetovnega 
prvenstva.
Deklice do 12 let: Rebeka KOVAČEC 
(L mesto), Sandra JANŽEKOVIČ (2. 
mesto), Tjaša LUBEC (3. mesto). 
Fantje do 12 let: Igor RANFL (2. 
mesto).
V konkurenci deklet do 9 let sta dobro 
igrali Leja FIRBAS (3. mesto) in Katja 
VALENKO (4. mesto).
Pri dečkih do 9 let pa sta se v številčno 
močni konkurenci izkazala David 
ZAGORŠEK (4. mesto) in Gašper 
PEKLAR, ki je z zmagami v vseh

sedmih partijah osvojil naslov 
področnega prvaka.
Tudi vsi ostali šahisti OŠ Gorišnica, ki 
so sodelovali na tekmovanju, so se 
uvrstili v zgornji del sodelujočih 
šahistov.

Mentorja: Ivan VORŠIČ in Anita 
VORŠIČ
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Rokometni klub Gorišnica
velike spremembe v sezoni 2005 - 2006

^ W Rokometnem klubu Gorišnica, dečki, mlajšimi dečki A in B. Vse ekipe v Sloveniji pa je za naš klub že velik 
kije lansko sezono zaključil na je prevzel Tomaž Valenko, v zadnjem uspeh. 

w visokem tretjem mestu, so se po času pa mu pri starejši pomaga Aleš V začetku decembra smo gostili 
koncu sezone in pred začetkom nove Belšak. Kot vsa leta doslej so uspešnejši kadetsko reprezentanco Slovenije, kije 
zgodile mnoge spremembe. Klub je mlajši igralci, saj so si napredovanje že odigrala prijateljsko tekmo z našo 
naenkrat ostal brez trenerja, zaradi želje praktično zagotovili mlajši dečki A in člansko ekipo. V sproščeni tekmi so 
po igranju v najvišjem rangu brez B, starejši dečki A so dosegli 5. mesto v bili uspešnejši naši člani. Za kadetsko 
najboljšega igralca in strelca ter skupini, kadeti pa 6. Vsi igrajo v reprezentanco, v kateri je kar nekaj 
večkratnega športnika občine Gorišnica najmočnejši ligi v Sloveniji, saj so prvoligaških igralcev, je nastopil tudi 
Dejana Ivančiča ter zaradi službe v poleg njih v skupini tudi RK Celje domačin Tadej Sok.
Sevnici tudi brez izkušenega in Pivovarna Laško, RK Gorenje, RK 
borbenega Primoža Firbasa. Dejanu vsi Prevent, RK Jeruzalem Ormož in RK Stanko Rižnar 
želimo, da bi se njegove želje uresničile Velika Nedelja. Zagotoviti si 
in bi nekoč zaigral v 1. državni ligi. Na napredovanje med najmočnejšimi klubi 
to bi bili ponosni vsi, ki se že leta 
trudimo v rokometu, saj je Dejan naš 
igralec, ki seje vsega, kar zna, naučil v 
naši dvorani. Njegov uspeh bi pomenil 
spodbudo vsem mladim rokometašem, 
da lahko z marljivim delom in 
vztrajnostjo sežejo visoko. Na vsakogar, 
ki mu bo to uspelo, bomo ponosni.
Uprava se je odločila, da ob izkušenih 
Pisarju, Šterbalu Valenku in Buzetiju v 
borbo za obstanek pošlje domače 
mladince. Ekipi seje priključilo še nekaj 
igralcev, med njimi Damir Halilovič iz 
Velenja in domačin Damir Kelenc, kije 
bil član Velike Nedelje. Ekipo j e prevzel 
nekdanji trener kluba Marjan Valenko.
Začetek sezone je bil nad pričakovanji, 
ekipa je prikazala odlično igro in 
presenetila vse. Vendar je temu sledil 
padec, kar je za tako mlado ekipo nekaj 
normalnega. V jesenskem delu 
tekmovanja je ekipa zabeležila dve 
zmagi in devet porazov. V zadnjem kolu 
smo gostili vodilno ekipo iz Velike 
Nedelje, proti kateri smo sicer izgubili, 
vendar prikazali dobro igro. Kljub 
neugodnemu položaju (10. mesto) na 
lestvici ostajamo optimisti. Naš cilj je 
obstanek v 1. B državni rokometni ligi.
Prepričani smo, da so naši mladi igralci 
tega sposobni in jim bomo zaupali tudi v 
spomladanskem delu prvenstva.
Da pa je naša usmeritev pravilna, nas 
prepričujete ravno vi, gledalci in 
navijači. Kljub temu, da nismo tako 
uspešni kot v prejšnjih sezonah, pa se na 
tekmah zbere več gledalcev.
Tudi naše mlajše ekipe uspešno 
sodelujejo v različnih starostnih 
kategorijah. Letos sodelujemo v 
ligaških tekmovanjih s kadeti, starejšimi

Tekma s sosednjo Veliko Nedeljo je napolnila dvorano v Gorišnici

Kadetska reprezentanca Slovenije na gostovanju v Gorišnici
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Športna zveza občine Gorišnica v letu 2005
znova veliko športnih

Športna zveza občine Gorišnica deluje Slovenije se je več dni pripravljala v 
že devet let. Danes jo sestavlja 10 Gorišnici, bivala v hotelu Botra in
društev:
- Športno društvo Gorišnica,
- Športno društvo Cirkulane,
- Judo klub Gorišnica,
- Rokometni klub Gorišnica,
- Šahovsko društvo Gorišnica,
- Zmajarski klub Lastovka,
- Športno društvo Gamsi,
- Tenis klub Gorišnica,
- Konjeniški klub Bori in

mimo lahko zapišemo, da je tiste dni 
bila Gorišnica rokometni center 
Slovenije.
Vsako leto organiziramo tudi prireditev 
Športnik leta, na kateri se spomnimo 
vseh uspehov v preteklem letu.
Kljub skromnim finančnim sredstvom, 
s katerimi razpolagajo društva in 
športna zveza pa ob pomoči sponzorjev 
in donatorjev ter številnih urah

- Športno dmštvo Federacija Gajevci prostovoljnega dela uspevajo obdržati 
Placerovci. šport v občini na dokaj visoki ravni.
Letošnje leto je bilo volilno, tako da so 
predstavniki dmštev na občnem zbom Davorin Zorli 
izvolili novega predsednika in nov 
upravni odbor. Mesto predsednikuje po 
dveh mandatih Jurij Cvitanič prepustil 
Zlatku Soku.
Športna zveza koordinira delo športnih 
dmštev in pripravlja določene akcije, ki 
so namenjene predvsem popularizaciji 
športa za vse.
Najodmevnejši prireditvi sta vsekakor 
Vaška olimpiada in Tek na Bori.
Letos smo se ponovno organizirano 
udeležili Poli maratona in kljub 
udeležbi čez 200 kolesarjev, nismo 
ubranili lanske zmge kot 
najštevilčnejša ekipa. Zasedli smo 
tretje mesto, vendar pa smo v ramenih 
občinskih majicah bili vsekakor zelo 
opaženi.
Športna zveza tudi organizira 
rekreacijo v Večnamenski dvorani v 
Gorišnici, ki poteka dvakrat tedensko 
ob ponedeljkih in četrtkih od 20.30 do
22.00. V okvira rekreacije se na enem 
igrišču igra odbojka, ostali dve sta 
namenjeni košarki, v kolikor bomo 
uspeli z nabavo mize za namizni tenis in 
mreže za badminton, pa bi ena tretjina 
bila namenjena tema dvema športoma. 
Redno tudi organiziramo smučarske 
izlete v sosednjo Avstrijo.
V Večnamenski dvorani smo sodelovali 
pri organizaciji mednarodne rokometne 
tekme med Slovenijo in Portugalsko, ki 
je potekala v okviru kvalifikacij za 
evropsko prvenstvo. Glavni 
organizator je bil sicer Ženski 
rokometni klub Mercator Tenzor iz 
Ptuja. Tekma, ki je potekala ob 
neposrednem televizijskem prenosu je 
predstavljala eno naj večjih promocij 
naše občine v Sloveniji. Reprezentanca

Rokometna reperezentanca Slovenije v Gorišnici
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Uvesti iz vasi

koncu leta bi se rad zahvalil vsem, ki s svojim prostovoljnim delom pomagajo pri razvoju in rasti naše 
E 1 občine na vseh ravneh delovanja. Vsi žrtvujejo svoj prosti čas v dobro vseh nas. Velikokrat jih ne opazimo,

za svoje brezplačno delo pa so zelo redko deležni zahvale. Vendar brez njih ne bi bilo kulturnih, gasilskih, 
športnih in drugih prireditev, ki nam bogatijo naš vsakdan.
Hvala:
♦govorcem na pogrebih, ki s sočutno besedo lajšajo bolečino ob izgubi naj dražjih,
♦upokojencem, ki z marljivim delom vzdržujejo naš kulturni biser, Dominkovo domačijo ter 
♦številnim članom kulturnih, gasilskih, športnih in drugih društev, ki s svojim delom in vzgledom sodelujejo pri 
vzgoji naših otrok.

Jože Kokot, župan občine Gorišnica

Gamsi osvojili Triglav
portno društvo Gamsi iz 
Zamušanov je organiziralo vzpon 
na Triglav v soboto, 3. in nedeljo, 4. 

septembra. Na pot se je podalo 24 
članov na čelu z vodičem Marjanom 
Sokom. Z avtobusom smo se pripeljali 
do Pokljuke, kjer seje pričel naš vzpon. 
Vzdušje je bilo enkratno, dokler nas ni 
presenetila toča, velika kot "zlate 
kroglice". A kljub temu, da smo bili vsi 
premočeni in potolčeni, smo zmogli 
nadaljevati pot in prispeli do Kredarice, 
kjer smo prespali. Po prespani noči nas 
je pričakalo sončno jutro in z veseljem 
smo nadaljevali pot do vrha. Moram 
povedati, da je svoj krst na Triglavu 
doživelo kar 11 članov društva.
Kljub toči, ki nas je potolkla, nam je ta 
vzpon ostal v lepem spominu in se ga 
bomo vedno radi spominjali.

Jože Bratuša

Jul ■lir
j. -•

Opravičilo
V zadnji številki glasila Vesti iz vasi je, 
ob prispevkih iz šole v naravi, nehote 
izpadla fotografija udeležencev šole v 
naravi v Piranu. Vsem prizadetim se za 
neljubo napako opravičujemo, 
fotografijo pa prilagamo v tej številki.

Uredništvo

Učenci in učitelji
četrih razredov OŠ Gorišnica
na Tartinijevem trgu v Piranu
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VLAKA - žlebasta vdolbina v tleh za vleko lesa iz gozda 
KOZJA NOGA - ljudsko ime za vzpenjajoč grm Kovačnik 
RETRIBUCIJA - povračilo, povrnitev

REŠITE KRIŽANKO:
Črke z obarvanih polj sestavljajo geslo. Prepišite jih na dopisnico in pošljite na naslov:
Občina Gorišnica, Gorišnica 83 a, 2272 Gorišnica, najkasneje do 31.1. 2006. Med pravilnimi rešitvami bomo izžrebali 3 
praktične nagrade. Imena izžrebancev bomo objavili v naslednji številki Vesti iz Vasi.
Rešitev križanke iz prejšnje številke: "VESELA JESEN". Nagrajenci iz prejšnje številke so: 1. nagrada v protivrednosti 
5.000 sit - Marjeta Župec, Cunkovci 13,2. nagrada v protivrednosti 3.000 sit -Martina Erženjak, Zamušani 35,3. nagrada v 
protivrednosti 2.000 sit -Milan Kolednik, Gradišča 104. Nagrade bodo nagrajenci prejeli po pošti.
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